

平成 28 年 10 月

お得意先様各位

株式会社 日本緑十字社

カタログ表記訂正のお詫びとお知らせ

平素はご愛顧賜り厚くお礼申し上げます。

『STYLE & SOLUTION 蓄光製品総合カタログ』のカタログ表記におきまして、一部誤りがございました。

下記内容に訂正させていただきますと共に、大変ご迷惑をお掛けいたしました事、心よりお詫び申し上げます。

訂正箇所は、下記のとおりです。

掲載頁	掲載商品	訂正内容	誤	正
12	高輝度蓄光式誘導専用プレート（天井用 L型） TEP1236、TEP1030	穴径	5 φ	4 φ
12	高輝度蓄光式誘導専用プレート（壁面用） KEP1236、KEP1030、KEP1515、 KEP2020	穴径	5 φ	4 φ
16	壁面取付用専用プレート KEP1323、KEP1236	穴径	5 φ	4 φ

以上